



“提起文强,人们现在耳熟能详的是他藏在水池里的3800万元钱、价值数千万元的豪华别墅和收藏的文物古董,以及他与被他玩弄过的女明星们的那些事儿。而实际上,文强与全重庆最著名的地下色情场所“亮点”之间的秘密关系,才是文强最令公众感到扑朔迷离的所在。”

# 文强遥控色情场所 小姐中被曝有囚犯



“亮点”大门紧闭

## “温开水”和“80块”无人不知

根据重庆市民的描述,“亮点”最早开张于1994年,地点是距离今天重庆最繁华的商业街解放碑十字金街不远处的江家巷一栋居民楼上。也就是当年的重庆市公安局大楼背后约100米处。

其时,文强担任重庆市公安局副局长刚刚两年。

记者于10月25日来到江家巷,试图寻找当年“亮点”的影子,但早已面目全非。“亮点”当年所在的那栋居民楼早已被拆,取而代之的是一栋高达40多层的现代化建筑“时代广场”。重庆市公安局也早已迁到新址建了新大楼,原公安局大院现在是一片建筑工地,一栋结构设计十分独特的高楼正拔地而起。

知情人介绍,江家巷草创时期的“亮点”,和后来的其他“亮点”一样,营业处没有任何招牌,当时也不叫“亮点”,而是完全没有名字。跑了10

多年夜班的的士司机老邹说,那时候坐的士说去“亮点”,没多少司机知道,但要是说去“温开水”或者“80块”,那的士很快就会把你送到目的地。为什么叫“温开水”和“80块”呢?因为“亮点”内从事色情服务的女子为客人服务时,都需要用到一杯温开水;而“亮点”的价格是一个钟80元。“价廉物美”,又有特色,使“温开水”和“80块”几乎成了这个色情场所的代名词,很快有了名气。没过多久,“温开水”和“80块”就在距离江家巷不远的临江门魁星楼一层居民房中,又开设了第二个分店。当其中一个分店客人太多时,工作人员就把一部分客人带到另一个分店去接受“服务”。

这样一个“声名显赫”、路人皆知的色情窝点,设在与重庆市公安局、重庆市渝中区公安分局隔街相望的楼内,但却从来没有出过事。

## “亮点”每年利润几千万

因为生意太好,“温开水”、“80块”狭窄的营业场所已难以接待更多的客人。为了扩大“业务”,1999年,“温开水”搬到了渝中区一号桥捍卫路华一坡的亮点宾馆。后来大名鼎鼎的“亮点”之名,就是这时候被叫了出来。从此,“亮点”逐渐成为全重庆最著名的地下色情场所。

一号桥亮点宾馆距离江家巷和临江门其实也不远。沿着北区路往西,从临江门魁星楼坐车约一站路就到了。10月27日,记者来到一号桥附近的华一坡,在路人的指点下很快就找到了亮点宾馆的所在地。不过,亮点宾馆已被拆除。

一号桥的“亮点”虽已于2007年搬走,但这里仍依稀可

见其当年对周边所产生的巨大影响。在华一坡两旁,沿街开着许多食府、酒家、足浴和按摩店,当地老百姓说,“亮点”曾带旺了这条街。

知情人说,在一号桥时期,“亮点”的服务由原来的80元一个钟涨到100元一个钟,一个钟为45分钟,实行“计时”收费。但尽管如此,“亮点”仍然客流如潮。

一个曾在“亮点”工作过的工作人员后来交代,“亮点”生意最好的时候是2000年以后,那时“亮点”每年的利润达到几千万元,客人多得都接待不了。

在重庆民间,有一点得到大家公认,就是那里绝对安全,“从来不会出事”。

## 突发枪案反成文强政绩

终于,有一次还是“出事”了。2002年5月7日晚9时许,亮点宾馆五楼传来一阵沉闷的枪响,两男一女躺在血泊中。两名男子中一名是来自北京的客人,一名是宾馆的保安;女子则是宾馆的“女服务员”。《重庆晚报》第二天的报道说,急救中心的医生告诉记者,三人被送到医院时,“当时神志尚清,还能说话,但对案发经过皆闭口不谈,似有难言之隐”。

“5·7”枪案震惊了重庆各界,也在全国引起较大的反响。当时的公安部主要领导曾作出批示,要求迅速破案。重庆市公安局专案组在当晚成立。专案组指挥长正是文强。

20多天后,重庆市公安局向媒体发出了一份通稿,宣布“5·7”枪案告破,5名犯罪嫌疑人全部被抓获。在这份通稿中,枪案的起因被描绘成5名犯罪嫌疑人到宾馆5楼“玩耍”时,因与宾馆服务员发生口角及抓扯而“擦枪走火”,其同伙逃跑时朝人群开枪射击,致1名客人和3名服务员中

弹。通稿没有提到5名犯罪嫌疑人的姓名“玩耍”什么,也没有任何字眼提到这些“服务员”当时在从事什么服务。

重庆本地媒体的一位资深政法记者告诉记者,正是这起枪击案,让他们对早就流传着的文强与“亮点”关系非同寻常的传言有了些许认识。这位记者表示,案发后他们曾到现场采访,了解到案件的一些离奇之处:枪案发生后,宾馆工作人员提前清扫了案发现场,声称没有任何事情发生,警方似乎也有意隐瞒……

“5·7”枪案发生之后,因犯罪嫌疑人仍手持3把以上手枪在逃,各娱乐场所无不心惊胆战,有的甚至关门歇业。作为当事方的“亮点”,警方声称其已停业。但在案发第二天晚上,路过“亮点”门口的市民发现,“亮点”内仍灯火通明,客人进出频繁。

“5·7”枪案非但没有揭开文强是“亮点”背后老板和保护伞的内幕,相反成为他指挥破获重大枪案有功的又一项政绩。

## “小姐集中营”充满血腥、暴力

2007年,“亮点”从一号桥搬了出来,又先后在渝中区其他地方开设了“紫宁州”、“颀懿斋”、“阙园轩”等8个类似的场所。其中,位于大溪沟星都大厦的“阙园轩”,是2009年8月7日被警方端掉之前,“亮点”最大、最著名和最后的一个场子。

鲜为人知的是,“紫宁州”、“颀懿斋”、“阙园轩”这些富于诗意的名称下,干的却是最龌龊的勾当。尤其是“亮点”内部对小姐的管理,充满血腥、暴力、邪恶和残忍,令人发指。

一名曾在“亮点”服务过的小姐以详尽的文字在网上作出数千字的血泪控诉。这名逃出天生的女子在网帖中披露,“亮点”组织了一个班子,负责到车站、菜场、劳务市场和人才市场等地,打着招工幌子,专门物色刚从外地到重庆的年轻女子。骗进“亮点”之后,以统一食宿、统一理发、统一体检的理由,收掉其手机、身份证、存折等一切物品,限制其人身自由。然后,开始在“师傅”的耳光、棍棒等“伺候”下,进行“业务”培训。如有不从,即关进黑屋打,直至顺从为止。“亮点”还制定了严酷的考核制度,要求每个小姐每人每天最低上10个钟,每周必须有2天上20个以上钟等,如完不成,轻则处以扎马步45分钟、两脚并拢下蹲200次等体罚,



网友公布的公安从“亮点”解救出来的被折磨女子

重则用胶皮管打折腿,并处罚款。

这名女子控诉,“亮点”还用药物控制小姐的经期,强迫小姐在经期卖淫,以便减少小姐月经休息带来的损失,从小姐身上攫取最高的利润。而这些药物、栓剂,甚至卫生棉,都由“亮点”强行卖给小姐。“亮点”规定,小姐不准外出、不准与家人和朋友联系,生活起居均被严密监控。“亮点”还定期组织小姐进行逃跑演练,规定在接到望风人员报警25秒内必须穿好衣服按预定线路逃脱,如做不到可能会被上电棍和扇耳光;在模拟应对警方审讯训练中,如卖淫女应答不当,则可能遭殴打,或者关进黑屋,24小时断水

断粮,百般折磨。

这名女子在网帖中还称,“亮点”里有很多小姐是被强制安排做过整容手术的,而整容手术不菲的费用均挂在小姐的账上,按月从小姐的钟钱中减扣,直至还清手术费用为止。

这篇网帖在天涯重庆社区等论坛上贴出后,引起巨大反响。有不少曾经“光顾”过“亮点”的网友,通过一些细节证实了网帖的真实性。如有人证实为了不误时间,服务结束时小姐一般都会将客人迅速推出门外,跑步去洗澡等。

“亮点”于今年8月7日晚11时许被重庆警方组织的200余警力突袭关闭。上述的这篇帖子,正是出现在“亮点”被端约1个月之后。

## 居然有小姐是服刑的囚犯?

在记者的采访过程中,不止一个知晓“亮点”内情的重庆人向记者提及一个线索:“亮点”里的小姐,可能有人是正在监狱里服刑的囚犯。进过“亮点”的重庆姓商人称,他因曾多次听人谈及“亮点”里的女子中有在押囚犯,因此曾有一次特意询问过为他“服务”的小姐,该小姐当时坦承自己就是在押囚犯,因在遭人强奸时反抗,夺刀杀了强奸她的人而入狱。一位重庆媒体的资深记者则称,他曾在一次偶然的场合听人谈过,确实在押囚犯在“亮点”通过做小姐来“劳改”,如果表现好还可以减刑。这些囚犯被收监前多半也有卖

淫和吸毒等前科。

在网上,关于“亮点”内是否真有在押囚犯做小姐的讨论也相当热烈。这些帖子有的是“亮点”8月7日被警方端掉之后发的,也有不少是被端掉之前、甚至在2008年之前发的。不少人称,“早就听说过,这在重庆已不是啥子新闻了”。

不过,大多数人对这一“重磅炸弹”报料表示质疑。重庆一家主流媒体的政法记者认为,监狱属司法局管辖,但文强2008年7月才到司法局当局长,刚当了一年即被抓,他不可能有这样的本事和这么大的胆子,在这么短的时间内就把监狱里的女囚弄到“亮点”去做小姐。而在市公安局常务副局长任上时,他也不大

可能打通管理罪犯的司法、监狱等部门的各个环节。

10月初,有人在半官方的重庆华龙网“打黑论坛”上,发布了一条明显带有官方语言色彩的报道。报道称,经过2个多月的追捕,以王紫绮(三姐)、陶铭古(陶儿)、钟光玉等三人为首的“亮点”团伙主要犯罪嫌疑人及其团伙成员50余人,全部被抓获。根据这篇报道提供的口径,1994年以来,犯罪嫌疑人王紫绮等80余人,先后强迫120余名妇女卖淫,从中牟取暴利上亿元。其中,1名妇女被残害致死,2名妇女被迫害致精神失常,数十名妇女先后被殴打致伤、致残。

随这篇报道一起贴出的还有一名被警方解救出来的被害妇女的照片。报道称,该女子2003年被骗到“亮点”卖淫,因不堪殴打、威逼等虐待,从被关押的楼上纵身跳下,造成下半身瘫痪。“亮点”的老板怕事情败露被查处,一直将其关押至今。该女子生活已完全不能自理,由于长期生活在阴暗的房内,人已经完全变形。她用两根毛线带绑在双脚上,便于用双手帮助双腿的活动。这是迄今为止关于“亮点”被端的唯一一篇正式报道。

## 真正的老板

虽然从来没有人在任何正式场合说过“亮点”的老板就是文强,但在重庆老百姓眼中,这早已是一个公开的秘密。

在上面那篇网帖中,发帖者直称“三姐”王紫绮只是“亮点”的实际管理人,而“亮点”最大的股东就是文强。对这一点,也有媒体作过一些报道。那篇网帖作者称,“亮点”每年年底开联欢会,文强都会到场。而公司的其他干部也会到场。不过,网帖没有披露文强是如何在背后操控和运作“亮点”的。

网帖作者还称,“三姐”王紫绮是文强的二奶。但这一点尚未得到有关方面的证实。

到目前为止,这些只是“亮点”内部部分人员的不完全交代。

在官方唯一一次提及的文强与“亮点”关系的通报中,是这样表述的:“黑社会性质组织‘保护伞’文强长期以来,……涉嫌先后为……‘亮点’等多个黑社会性质组织的团伙充当保护。包庇、纵容黑社会性质组织进行……组织、容留卖淫等犯罪活动。”

有三个时间节点值得我们特别引起注意。一个是文强被抓的时间,是8月7日凌晨2点,地点是北京。一个是“亮点”被端的时间,是8月7日晚上11点。一个是宣布文强被抓的时间,是8月7日晚上11时30分许。有充分的迹象表明,这三个时间点的选择不是偶然的,而是明显经过了周密的部署。这证实,文强与“亮点”有着极其深厚的渊源,“亮点”在文强案中占据着极其重要的位置。

官方关于文强与“亮点”关系的表述,发表于9月27日。当时“亮点”团伙的主要犯罪嫌疑人王紫绮、陶铭古、钟光玉等都还没有被抓。现在“亮点”案团伙成员已全部落网,相信专案组对文强与“亮点”关系的揭示,又会更进一层。

10月29日,重庆市召开打黑除恶专项新闻发布会,重庆市人民检察院检察长余敏在会上透露,文强案预计将于11月移送审查起诉。随着案情的逐步公开,文强在“亮点”中所扮演的真正角色将会越来越清晰。

据《晶报》

网上公布的“亮点”实际执行头目图像



王紫绮



陶铭古



钟光玉



位于星都大厦的“亮点”很隐蔽,门上和门前左右都没有任何指示与招牌